Véleménylap
a Pénzügyi, Jogi, és Gazdasági Bizottság állásfoglalása a
Képviselő-testület 2022. október 27-i ülésre benyújtott előterjesztésekről

Nyílt ülésen tárgyalt előterjesztések
207. sz. anyag
Döntés egyes szociális települési támogatási formák módosításáról, új, veszélyhelyzeti lakásfenntartást segítő települési támogatásokról
A PJGB a 284/2022. (X.20.) PJGB-határozatával 5 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett felkéri az ESZEI és a Fóti Közszolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. vezetőjét, hogy mérjék fel, hogyan tudnak segíteni az időseknek és rászorulóknak a tűzifa feldarabolásában.
Felelős: elnök
Határidő: 2022.11.10.
A PJGB a 285/2022. (X.20.) PJGB-határozatával 5 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti rendeletalkotási javaslatot elfogadásra javasolja.
217. sz. anyag
Rendelettervezet a szociális rászorultságtól függetlenül nyújtható támogatásokról szóló 15/2020 (IX.28.) önkormányzati rendelet módosításáról
A PJGB a 286/2022. (X.20.) PJGB-határozatával 6 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadásra javasolja azzal, hogy a határozati javaslat 1. pontja az alábbiak szerint módosul: 
1./ Fót város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a helyi tanulói utazási bérlet támogatás fedezetét az Önkormányzat 2022. évi költségvetésének céltartalék sora terhére 1.000.000,- Ft összegben biztosítja.
A PJGB a 287/2022. (X.20.) PJGB-határozatával 6 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti rendeletalkotási javaslatot elfogadásra javasolja azzal, hogy a rendelet szövegében a helyi utazási bérlet támogatás helyi tanulói utazási bérlet támogatásra módosul.
213. sz. anyag
Fót Város Önkormányzata és a Fóti Közös Önkormányzati Hivatal Szerződéses állományának ismertetése
A PJGB a 288/2022. (X.20.) PJGB-határozatával 5 igen 0 nem 1 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

226. sz. anyag
Döntés Fót város Önkormányzata és a Fóti Közös Önkormányzati Hivatal Beszerzési és Versenyszabályzatának módosításáról
A PJGB a 289/2022. (X.20.) PJGB-határozatával 6 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadásra javasolja.
178. sz. anyag
Beszámoló az Apponyi Franciska Óvoda 2021/2022. nevelési évben végzett munkájáról és a 2022/2023-as nevelési évre vonatkozó Munkaterv elfogadásáról
A PJGB a 290/2022. (X.20.) PJGB-határozatával 6 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadásra javasolja.
146/C. sz. anyag
Döntés a városi kulturális intézmény átszervezésével kapcsolatos Alapító Okiratokról
A PJGB a 291/2022. (X.20.) PJGB-határozatával 6 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett az előterjesztést leveszi napirendről azzal, hogy az Alapító Okirat 4.3-as pontját átdolgozzák, úgy, hogy abban a végzett alaptevékenységek maradjanak meg. 
221. sz. anyag
Döntés 3 térkő borítású közúttal rendelkező fóti utca (Repkény, Boróka, Nyírfa) forgalmára vonatkozóan súlykorlátozás bevezetéséről
A PJGB a 292/2022. (X.20.) PJGB-határozatával 6 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadásra javasolja.
211. sz. anyag
Döntés a Németh Kálmán Emlékház előtti közterületre kért megállni tilos jelzőtábla kihelyezéséről
A PJGB a 293/2022. (X.20.) PJGB-határozatával 6 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadásra javasolja.



222. sz. anyag
Pótlólagos fedezet biztosítása a Móricz Zsigmond utcai buszmegállót az Etelköz utcával összekötő járdaépítéshez
A PJGB a 294/2022. (X.20.) PJGB-határozatával 6 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadásra javasolja.
189. sz. anyag
Döntés Fót város 5 forgalmas helyszínén a gyalogosforgalom közúton való biztonságos átvezetéséhez gyalogátkelőhelyek terveztetéséről
A PJGB a 295/2022. (X.20.) PJGB-határozatával 6 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadásra javasolja az alábbiak szerint:
1./ Fót Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Fót, Rákóczi utca, Dózsa György utca, Szent Imre utca – Táncsics Mihály utca kereszteződés, Hargita utca 36., Németh Kálmán - Kund Pál utca kereszteződés és Hársfa utca zebra és kapcsolódó közvilágításterveztetés” munkát megvalósítja bruttó 9.000.000.- Ft/ 6 db zebra értékben.
[bookmark: _Hlk75865271]2./ Fót Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy a Fóti Közszolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft-vel írjon alá Egyedi megbízási szerződést a Fót, Rákóczi utca, Dózsa György utca, Szent Imre utca – Táncsics Mihály utca kereszteződés, Hargita utca 36., Németh Kálmán - Kund Pál utca kereszteződés és Hársfa utca zebra és kapcsolódó közvilágításterveztetés” munkák elvégzéséhez szükséges feladatok ellátására, ajánlattételi felhívás aláírására, versenyeztetési eljárás lefolytatására, a beérkezett ajánlatok kiértékelésére, a nyertes ajánlattevőről való döntésre és a tervezési szerződés aláírására. Nyertes a legalacsonyabb ajánlatot adó tervező.
3./ Fót Város Önkormányzat Képviselő-testülete, az 1./ pontban részletezett feladat megvalósításához szükséges fedezetet összesen bruttó 9.000.000, - Ft értékben a céltartalék terhére biztosítja.
4./ Fót Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy a tervezés során fordítsanak figyelmet a zebra festésének minőségére.

Felelős: polgármester
Határidő: 1./ pont: azonnal.; 2./ pont egyedi szerződés aláírása 15 napon belül, tervezés határideje: 2023. január 31; 3./, 4./ pont: azonnal 

220. sz. anyag
Egyedi megbízási szerződés a Fóti Közszolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft-vel a „Fót, Vörösmarty Mihály utcai temetőnél buszmegálló és gyalogátkelőhely” tervezési feladatainak ellátására
A PJGB a 296/2022. (X.20.) PJGB-határozatával 6 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadásra javasolja, azzal, hogy a határozati javaslat 4. pontjának a határideje 2023. június 30-ról azonnalra módosul.
223. sz. anyag
Döntés a Városi térfigyelő kamerák új optikai hálózat tervének jóváhagyásáról
A PJGB a 297/2022. (X.20.) PJGB-határozatával 6 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadásra javasolja.
214. sz. anyag
Fóti Boglárka Óvoda-Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása és a 2022/2023-as évre vonatkozó Munkatervének jóváhagyása
A PJGB a 298/2022. (X.20.) PJGB-határozatával 6 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadásra javasolja.
219. sz. anyag
Egyedi megbízási szerződés a Fóti Közszolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft-vel a „Fót, Vörösmarty téri új városháza” tervezési feladatainak ellátására
A PJGB a 299/2022. (X.20.) PJGB-határozatával 5 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadásra javasolja.
212. sz. anyag
Döntés a „Fót, Dózsa György u. 12-14. sz. alatti ingatlan, szennyvíz elvezető csatorna. KT-határozat felülvizsgálata, visszavonása” - tárgyában
A PJGB a 300/2022. (X.20.) PJGB-határozatával 5 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
216. sz. anyag
Suliolimpia megszervezésének támogatása a 2022/2023. oktatási évben
[bookmark: _GoBack]A PJGB a 301/2022. (X.20.) PJGB-határozatával 5 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadásra javasolja.
210. sz. anyag
Tájékoztatás a 2022. szeptember 30-ig lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
A PJGB a 302/2022. (X.20.) PJGB-határozatával 6 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

229. sz. anyag
Döntés észrevétel megtételéről a PE-06/KFT/33285/2022. számú környezetvédelmi hatósági eljárásban
A PJGB az előterjesztéssel kapcsolatban nem hozott határozatot.
230. sz. anyag
Döntés sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények beszerzéséről
A PJGB a 304/2022. (X.20.) PJGB-határozatával 3 igen 0 nem 3 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti határozati javaslatot az 1. pont tekintetében elfogadásra javasolja az alábbiak szerint: 
1./ Fót Város Önkormányzat Képviselő-testületének szándékában áll sárga színű szelektív gyűjtőedényeket beszerzése és kedvezményes áron továbbadása Fót város hulladékszállítási szerződéssel rendelkező lakosainak a szelektív hulladékgyűjtés gyakorlatának megőrzése és segítése érdekében.

A PJGB a 305/2022. (X.20.) PJGB-határozatával 6 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a 2-3 pont tekintetében elfogadásra javasolja az alábbiak szerint:
2./ Fót Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy mérettesse fel a sárga színű szelektív gyűjtőedényekre vonatkozó lakossági igényeket.

3./ Fót Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy vizsgálja meg a sárga színű szelektív gyűjtőedények beszerzésének és lakosság számára kedvezményes áron való továbbadásának lehetőségét, és erről készüljön előterjesztés a képviselő-testület 2022. decemberi rendes ülésére.










Zárt ülésen tárgyalt előterjesztések
Z/208. sz. anyag
Döntés L. N. méltányossági lakáskérelméről
A PJGB a Z/307/2022. (X.20.) PJGB-határozatával 6 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadásra javasolja.
PJGB saját hatáskörben hozott határozatai
215. sz. anyag
Fóti Advent program és költségterve
A PJGB a 303/2022. (X.20.) PJGB-határozatával 6 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadja.
EGYEBEK
Postai szolgáltatások javítása
Fót Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottsága a 306/2022. (X.20.) számú PJGB-határozatával 6 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett felkéri a Polgármestert, hogy kezdeményezzen tárgyalásokat a fóti Posta vezetőjével az akadozó postai szolgáltatások javítása érdekében. 

