PAGE  
2

Előterjesztés száma:
                                                                               Előterjesztés száma: 

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 

2012. év december hónap 19. napján tartandó ülésére

Előterjesztés tárgya: Az All Haus Depot Kft. (székhely: 2730 Albertirsa, Homokrész I. kerület 188.)  Fót városnév használatára szóló engedélyének visszavonása. 

Előterjesztő: Cselőtei Erzsébet polgármester

Készítette: dr. Ruzsics Balázs igazgatási ügyintéző.

Jogi, törvényességi szempontból ellenőrizte: Dóráné dr. Kuzmann Katinka Zita aljegyző.

Pénzügyi, gazdasági szempontból ellenőrizte: -

Egyeztetve, tájékoztatva: -

Tárgyalja: JÜSZB.

Javasolt meghívott: -

A határozati javaslat elfogadásához minősített többség nem szükséges.

Az előterjesztés zárt kezelését nem kérjük.
Tisztelt Képviselő-testület!

Az All Haus Depot Kft. ügyvezetője 2012. február 22-én kérelmet nyújtott be a Fót városnév felvételére és használatára. A kérelmet a Képviselő-testület 2012. március 21-i ülésén elbírálta, és az alábbi határozatot hozta:

129/2012. (III.21.) KT határozat 

Az All Haus Depot Kft. névhasználati kérelme tárgyában

„1. Fót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy engedélyezi az All Haus Depot Kft (székhely: 2730 Albertirsa, Homokrész I. kerület 188.) számára a „Fóti” városnév használatát az alábbiak szerint:

2. A jogosult: All Haus Depot Kft (székhely: 2730 Albertirsa, Homokrész I. kerület 188.) 

2.1. Az engedélyezett tevékenység: a cég fióktelepének elnevezése,

2.2. Az engedélyezett tevékenység célja: a 2151 Fót, Kossuth köz 1. alatt található volt tüzép telep újraindítása, építőanyag értékesítése,

2.3. Az engedély időtartama:  a fóti TÜZÉP telep üzemeléséig,  

2.4.1. A Képviselő-testület felhívja az engedélyes figyelmét arra, hogy kiadott engedélyt vissza kell vonni, ha

- a használat vagy annak célja, módja és körülményei Fót Város Önkormányzata és a város lakosságának jogait, jogos érdekeit sérti, vagy veszélyezteti, továbbá, 

- a tervezett használat módja vagy körülménye méltatlan az Önkormányzathoz, vagy

- a tervezett használat célja vagy módja az Alkotmányba - 2012. január 1. napjától az Alaptörvénybe, - vagy más jogszabályba ütközik.

- a rendelet 2. §-ában meghatározott szervezet bejegyzését az illetékes bíróság elutasítja, vagy a jogerős bejegyzésről szóló bírósági döntést 15 napon belül nem mutatja be.

2.4.2. A Képviselő-testület a kiadott engedélyt visszavonhatja, ha

- a felhasználó az engedélyben meghatározott feltételeket, előírásokat - legalább kettő alkalommal, bizonyítható módon, - megsérti.

- a felhasználó (engedélyes) azt a tevékenységet, melyhez az engedélyt megkapta már nem folytatja, illetve működését jogutód nélkül megszünteti.

2.5. A Képviselő-testület a következő egyéb kikötéseket és előírásokat teszi: 

Az All Haus Kft. ügyvezetője a Budapest Környéki Törvényszék, mint cégbíróság jogerős döntését követő 15 napon belül köteles a döntést – teljes terjedelmében, - a Polgármesteri Hivatalban bemutatni.

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről írásban értesítse az All Haus Depot Kft ügyvezetőjét.”
A társaság ügyvezetője, 2012. december 4-én nyilatkozatott küldött a Polgármesteri Hivatalba, melyben előadta, hogy a Fóti Tüzép telep üzemeltetését megszünteti.

A Fót városnév felvételéről, használatáról és hasznosításáról szóló 32/2011. (XI.18.) önkormányzati rendelet 8. §-a (4)-(5) bekezdése szerint:
„8. § (4) A felhasználó (engedélyes) köteles Fót Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala részére írásban bejelenteni, ha azt a tevékenységet, melyhez az engedélyt megkapta már nem folytatja, a létesítményt nem üzemelteti, illetve működését jogutód nélkül megszünteti, - a tevékenység, üzemeltetés, illetve működés megszűnését követő 30 napon belül.

(5) A (4) bekezdés szerinti bejelentés kézhezvételét követően a Képviselő-testület, a felhasználó (engedélyes) részére kiadott engedélyt visszavonhatja.”

Mivel a névhasználati engedély időtartama a fóti TÜZÉP telep üzemeléséig szólt, és a társaság ügyvezetője írásban bejelentette az üzemeltetés megszüntetését, ezért a fentiek alapján javaslom, hogy a Képviselő-testület az All Haus Depot Kft. számára, a  Fót városnév használatára kiadott engedélyt vonja vissza.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatokat terjesztem a Képviselő-testület elé elfogadásra:

H a t á r o z a t i  j a v a s l a t o k   

1. Fót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy All Haus Depot Kft. (székhely: 2730 Albertirsa, Homokrész I. kerület 188.) számára a „Fóti” városnév használatára kiadott engedélyt visszavonja.
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről írásban értesítse az All Haus Depot Kft. (székhely: 2730 Albertirsa, Homokrész I. kerület 188.) ügyvezetőjét.
Határidő: azonnal, az All Haus Depot Kft. (székhely: 2730 Albertirsa, Homokrész I. kerület 188.) ügyvezetőjének értesítésére: a döntést követő 8 napon belül.

Felelős: polgármester

Fót, 2012. december 4.

Az előterjesztés mellékletei:

1. sz. melléklet: Az All Haus Depot Kft. ügyvezetőjének nyilatkozata.


