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Tisztelt Képviselő-testület!
I. Előzmények:
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 85. § (2) bekezdése alapján a fenntartó beszámolót kérhet a nevelési-oktatási intézmény vezetőjétől.

„85. § (2) A fenntartó tanévenként legfeljebb egy alkalommal kötelezheti az intézményvezetőt arra, hogy az intézmény tevékenységéről átfogó módon beszámoljon.”

Az Apponyi Franciska Óvoda minden évben beszámol a Képviselő-testületnek a megelőző nevelési évben végzett munkájáról. 
II. A döntéshez szükséges információk, tájékoztatások:
A Képviselő-testület 2022. május 12-én tartott rendkívüli ülése keretében úgy döntött, hogy az Apponyi Franciska Óvoda 2018. augusztus 1. napjától 2023. július 31. napjáig kinevezett intézményvezetőjének, Szűcs Évának a vezetői megbízását 2022. július 31. napjával visszavonta. A megbízás visszavonásának indokaként a testület a csökkenő gyermek- és pedagóguslétszámot jelölte meg. Ezzel egyidejűleg intézményvezetői pályázat kiírásáról döntött a Testület. Az eljárás lefolytatását követően a Képviselő-testület 2022. augusztus 1. napjától Hadfiné Berényi Ildikót bízta meg az intézmény vezetésével.

A korábbi és új intézményvezető között a munkakör átadás-átvétele 2022. augusztus 1. napján megtörtént, illetve Szűcs Éva ugyanezen a napon benyújtotta a felmondását és jelezte, hogy nem kíván a továbbiakban az intézményben óvodapedagógusként dolgozni.

Szűcs Éva a korábbi évek gyakorlatának megfelelően 2022. június 29-én megküldte a Fóti Közös Önkormányzati Hivatalnak az intézmény 2021/2022-es nevelési évre vonatkozó beszámolóját.
A benyújtott beszámoló alapján a megelőző nevelési évben is 12 gyermekcsoportban látták el a nevelési-oktatási feladatokat. A beiratkozási adatok alapján a 2022/2023-as nevelési évre 59 fő gyermek nyert felvételt, és 58 fő gyermek ment iskolába. A beszámoló szerint a nevelő-oktató munkát a nevelési év kezdetétől 13 óvodapedagógus végezte. Az év folyamán két fő pedagógus távozott az intézményből. A kevés pedagógus miatt szinte az egész évben helyettesítésre volt szükség. A nevelési év végére 11 státusz volt betöltött, ami mellett további 7 fő nyugdíjas óvodapedagógust alkalmazott az intézmény megbízási szerződéssel.
2022. augusztus 1. napjától az új intézményvezető megkezdte munkáját az intézményben szorosan együttműködve a település másik óvodájának vezetőjével, illetve szakembereivel. Az intézményvezető tájékoztatása alapján sikerült pedagógusokat felvenni az intézménybe, így csak néhány esetben szükséges nyugdíjas pedagógusokat foglalkoztatni. A létszám feltöltésével előreláthatóan minden csoportban sikerül az előírásnak megfelelő két pedagógust biztosítani. 

A Hivatal többször egyeztetett intézményvezető asszonnyal, aki tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy augusztus hónapban nagy erőkkel igyekeztek áttekinteni a csoportokat, a felvett gyermekek felvételi értesítőit megküldték és a meglévő helyiségek átstruktúrálásával új, kényelmesebb tereket alakítottak ki fejlesztésekhez, melyekben az intézmény munkatársai aktívan és tevékenyen részt vettek.
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Képviselő-testület elé.
III. Határozati javaslat:

…/2022.(IX.29.) KT-határozat

Fót Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Apponyi Franciska Óvoda 2022/2022. nevelési évben végzett munkájáról készített beszámolóját elfogadja. 
Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Jogszabályi hivatkozások:

· Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény

· a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény
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